



Спор о политике закончился трагедией

Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по УР проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в Ярском районе Удмуртской Республики.

Трагедия произошла в одну из сентябрьских ночей 2011 года на берегу реки Чепца у деревни Сосновка Ярского района республики. Проверкой установлено, что в указанный день трое работников одного из предприятий города Глазова приехали на рыбалку к реке Чепца, где стали распивать спиртные напитки.

В ходе распития спиртного между 35-летним Алексеем В. и 55-летним Николаем П. произошел спор на почве разногласий в политических взглядах и предстоящих выборов. После того, как спор мирно закончился и мужчины, пожав друг другу руки, легли спать в палатку, один из собутыльников ночью стал душить другого.

Николай П., опасаясь за свою жизнь, достал имевшийся при себе травматический пистолет и произвел предупредительный выстрел, однако пуля попала в область грудной клетки Алексея В. От полученных телесных повреждений тот скончался на месте происшествия через непродолжительный период времени.

По данному факту следователями **Глазовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Удмуртской Республике** проводятся необходимые проверочные мероприятия, по окончании доследственной проверки будет решен вопрос о наличии либо отсутствии в действиях стрелявшего состава преступления.

27 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/683345>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
